

## DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

DELTA PLUS GROUP declara que este producto cumple las siguientes reglamentaciones:

Declaración del fabricante	DELTA PLUS GROUP	
Código - Nombre del producto	HM11001UHM11001U	
Denominación del producto	Mascarilla desechable - Sintético no tejido - Plegable - Caja de 50	
Identificación / Trazabilidad	Cada producto tiene un número de lote. Si desea más información, póngase en contacto con nosotros. Nuestra organización, basada en este número de lote, nos permite garantizar la trazabilidad del producto	
EUDAMED	FR-MF-000032965	
IUD-ID		

Esta declaración se redacta bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante: DELTA PLUS GROUP El producto, objeto de esta declaración e identificado anteriormente, cumple el Reglamento (UE) 2017/745 sobre los productos sanitarios y las siguientes normas:



EN ISO13485:2016

EN14683:2019+AC:2019

ISO 22609:2004

Producto sanitario de clase de riesgo I

Apt, el 10/10/2024

Firmado por y en nombre de DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO

Marketing Director

<u>Anexos</u>

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



## **DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD**

Referencia	EAN13	Color	Size
HM11001U	3295249255770	Azul-Blanco	M/L